
CE CASĂ ÎMI VEI ZIDI TU?

 Îţi mulţumesc, Frate Green. Acesta este un privilegiu. O  
 salutare la Fratele şi Sora Green, şi la toţi care sunt aici în 
dimineaţa aceasta. Şi acesta-i un privilegiu care eu simt că eu mi 
l-am dat, să vin la acest loc de închinare, să fac câteva anunţuri. 

Eu nu vreau să iau timpul Fratelui Green aici, pentru că 2 

eu l-am auzit pe Fratele Green de câteva ori, să vorbească, şi 
eu cu certitudine am fost influenţat, şi aşa cum el ne-a adus 
Cuvântul Domnului, şi aşa umilit privitor la aceasta. Ieri el 
a spus, „Eu nu obţin Cuvântul de la Domnul cum poate ar 
veni El în descoperire, cum—cum El a fost trimis, dar,” a spus, 
„Îmi place să subliniez asupra la ce s-a spus.” El a spus, Cum 
când Pavel a scris ceva în Biblie, eu vin aici să subliniez pe ce 
el a spus.” A spus, „Eu nu am nici un mesaj, numai doar să 
subliniez pe ceea ce s-a spus deja de la Domnul.” Acum aceea 
era într-adevăr remarcabil, un—un om tânăr ca acela, şi zice, 
să facă o remarcă ca aceea.
 Acum să avem doar un cuvânt de rugăciune împreună.

Scumpe Dumnezeule, eu de-abea ştiu cum să încep, căci 3 

eu simt că Tu eşti aici astăzi, şi în Prezenţa Ta noi întotdeauna 
ne simţim aşa de mici. Şi eu—eu Îţi mulţumesc pentru acest 
privilegiu. Acum, Doamne, că Tu ne-ai îngăduit acest loc 
pentru noi, ne rugăm ca Tu să te întâlneşti cu noi de fiecare 
dată când ne întâlnim aici. Şi fie ca Marele Tău Spirit să se 
mişte peste acest oraş! Fie ca noi să fim în stare să aducem 
acest Mesaj de Evanghelie care ne-a fost dat şi prezentat 
pe mâinile noastre în aceste zile din urmă, fie ca Acesta să 
fie împlinit, şi Tu să obţii fiecare suflet din Tucson şi din 
împrejurimi, pe care Tu i-ai rânduit la Viaţă. Admite aceste 
lucruri, Tată, în Numele lui Isus Cristos. Amin.

Mă gândesc că eu vreau să citesc un mic verset din 4 

Scriptură aici în dimineaţa aceasta, doar înainte ca eu să spun 
aceste cuvinte care eu doresc să le spun. Acesta se află acolo 
în Fapte, al 7-lea capitol din Cartea Faptelor. Şi în timp ce voi 
deschideţi la aceea, noi vom începe la al 44-lea verset.

Acum noi vom merge la Shreveport săptămâna aceasta, 5 

această săptămână ce vine, pentru o serie de servicii, şi noi 
o să încercăm, dacă Domnul voieşte. Fratele Moore, Fratele 
Jack Moore, un foarte bun prieten şi al Fratelui Pearry şi al 
meu, şi noi îl iubim pe Fratele Jack. Mesajul, mă gândesc, 
cumva l-a zăpăcit pe el puţin, mai ales despre unele lucruri 
care noi le preţuim şi credem, căci—căci El a venit la noi prin 
deschiderea celor Şapte Peceţi, cum noi Îl credem, astfel ca, 
„sămânţa şarpelui,” şi, „securitatea Eternă a credincioşilor,” 
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şi—şi aşa mai departe, unele din acele Mesaje. Aceea, poate 
pentru alţii…Noi nu credem că Acesta este greu, dar, Acesta, 
voi trebuie să vă deschideţi inima la Adevăr. Noi credem că noi 
trăim în timpul sfârşitului. Aceea este doar aşa de real pentru 
noi, că noi suntem chiar la capătul drumului.

Şi să vorbesc în biserica vreunui alt om, ei bine, tu vrei să 6 

onorezi ospitalitatea acelui om, de—de a-ţi da acea oportunitate 
să vii în biserica lui. Şi eu, cu certitudine, ştiind că ei nu cred 
în Aceea, şi eu i-aş onora suficient ca…Există cu mult mai 
mult despre ce eu aş putea vorbi acolo, pe lângă să aduc Aceea 
înăuntru; afară dacă acesta-i doar Duhul Sfânt se întâmplă să-l 
împingă puţin, voi vedeţi, atunci eu cu certitudine aş zice ce a 
spus El. Şi eu nu ştiu nimic mai bine decât să fac aceea, şi eu 
sper că nu învăţ nimic mai bine decât să fac aceea. Înţelegeţi? 
Să-L spunem doar în felul cum El Îl spune.

Acum să citim doar un—un verset sau două aici din al—al 7 

7-lea capitol din Cartea Faptelor, începând cu versetul al 44-lea.
Părinţii noştri aveau cortul mărturiei în pustie, cum 

el a hotărât, vorbindu-i lui Moise, ca el să-l facă după 
modelul care l-a văzut.

Care şi tatăl nostru care a venit după ce a adus 
înăuntru cu Isus înspre posesiunea Neamurilor, pe care 
Dumnezeu i-a izgonit afară în faţa părinţilor noştri, 
până în zilele lui David;

Care a găsit trecere înaintea lui Dumnezeu, şi a dorit 
să afle un cort pentru Dumnezeul lui Iacob.

Dar Solomon i-a zidit o casă.
Oricum cel prea Înalt nu locuieşte în temple făcute 

de mâini; cum zice profetul,
Cerul este tronul meu,…pământul este aşternut al 

picioarelor: ce casă îmi vei zidi tu mie: zice Domnul: 
sau care-i locul meu de odihnă?

Nu a făcut mâinile mele toate lucrurile acestea?
Pe Aceasta, citirea acestei Scripturi, eu vreau să spun 8 

cele câteva cuvinte care eu vreau să le spun înainte ca Fratele 
Pearry să aducă mesajul de dimineaţă.

Eu aflu aceasta una din cele mai mari momente din vizita 9 

mea la Tucson. Eu vin aici din cauză că am fost călăuzit să vin 
aici. Eu vin aici din cauză că Duhul Sfânt, printr-o viziune, m-a 
trimis aici. Eu ştiu că aceea ar părea ciudat, poate. Dar El, din 
câte ştiu eu, orice care eu cunosc despre Dumnezeu, eu am fost 
trimis de o viziune la Tucson. M-am întrebat cum am fost eu 
vreodată trimis la acest loc de deşert. Şi apoi aici unde există…

Spiritual vorbind, peste oraş, eu nu ştiu de vreun loc care 10 

este mai mort spiritual, decât în oraşul Tucson. Există război 
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între biserici. Există certuri între adunări. Nu există unitate, şi 
fiecare apucă, şi ţine, şi stoarce, şi încearcă să-l ia pe acesta unul, 
şi prozeleşte. Acesta-i un deşert, spiritual vorbind, de asemenea.

Dar atunci eu citesc în Biblie, aceea unde Dumnezeu l-a 11 

chemat pe Moise departe de la cei dragi ai lui şi tot ce îi era 
scump, şi l-a trimis în pustie, să scrie Legile din Biblie. Acela 
era Vechiul Testament, primele patru Cărţi, Geneza, Leveticul, 
şi Deuteronomul, Exodul. El…Eu nu le-am spus doar în 
rutină, dar acelea erau patru Cărţi. Acela de fapt este Vechiul 
Testament. Deoarece, restul din El era ce au spus profeţii, 
în Psalmii lui David, şi aşa mai departe, decât Cronicarii 
împăraţilor. Dar acesta erau bazele Vechiului Testament. Era 
că Moise le-a scris după ce el a fost chemat din patria lui, unde 
el s-a născut şi crescut printre poporul lui, şi a fost trimis în 
pustie, să scrie această Carte a Vechiului Testament.

Apoi eu aflu că în Cartea Noului Testament, unde 12 

Pavel, care este autorul, sau nu autorul, ci scriitorul Noului 
Testament. El de asemenea a fost mânat afară de printre 
poporul lui, şi, de Duhul, în Arabia, unde a fost trei ani şi 
jumătate, să găsească inspiraţia. Şi Pavel este scriitorul 
principal al Noului Testament. Acum, acolo este Matei, Marcu, 
Luca, şi Ioan, dar ei erau scribi care doar au scris ce a spus Isus 
aşa cum ei Îl urmau împreună. Şi, însă, voi luaţi Cartea către 
Timotei, şi către Romani, şi către Evrei, şi aşa mai departe, 
Pavel a primit inspiraţie să scrie Noul Testament; luând tot 
vechiul Testament ca o umbră, şi aşezându-l în ordine. Şi 
Dumnezeu a onorat aceasta, şi-l-a făcut Noul Testament.

Şi acum dacă Vechiul Testament a trebuit să fie mânat 13 

de la…scriitorul a trebuit să fie mânat de la poporul lui, în 
pustie, să capete inspiraţie să scrie Vechiul Testament. Şi în 
Noul Testament, scriitorul a fost mânat de către Autor, într-un 
loc pustiu, să primească inspiraţia să scrie Noul Testament. Şi 
Cărţile sunt sigilate cu Şapte Peceţi; aceasta s-ar cere la fel, 
eu cred, în zilele acestea, să deschidă acele Şapte Peceţi. Să 
părăseşti ce ţii cu scumpătate, la ce tu îndrăgeşti, şi o căsuţă 
care mi-a fost dată de către popor, şi printre toţi ai mei şi 
prieteni, şi o biserică care prospera, şi nu lipsea nimic; şi să—să 
părăseşti aceea, să te tragi drept la o parte de la aceasta, şi să 
te muţi departe, afară într-un deşert unde nu cunoştea-i pe 
nimeni, şi totul împotriva ta.

Dar există ceva privitor la Dumnezeu, că El mână pe un om 14 

la lucrurile care sunt dincolo de orice gândire de-a lui proprie, 
aşa ca să poată fi spre slava şi cinstea lui Dumnezeu. Şi eu simt 
că, nu cinstire proprie, dar eu—eu simt aceasta un privilegiu că 
a fost să părăsesc totul care a fost numit scump pentru mine, să 
ajung aici în pustie şi să sufăr cum niciodată nu am suferit în 
viaţa mea, aici în această pustie, sau acest deşert. Dar eu cred, 
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că în a face aşa şi ascultând ce a poruncit Dumnezeu să fie 
făcut, Dumnezeu ne-a deschis tainele din această zi din urmă. 
Şi noi suntem aici cu acest Mesaj.

Acum, acolo erau mulţi oameni care m-au urmat, şi aceea 15 

nu este neobişnuit. De obicei o persoană noi…Oamenii se 
iubesc unii pe alţii, şi aceasta, dragostea, te va mâna să faci 
lucruri care nu te gândeşti că le-ai face. Şi mulţi dintre voi 
v-aţi părăsit casele, aţi părăsit totul, doar să mergeţi, să veniţi 
aici afară în deşert.

Mulţi m-au sunat, mulţi m-au întrebat, „Să venim noi la 16 

Arizona? Ar fi acesta un loc bun pentru noi?” Ei bine, cum s-a spus 
despre Moise şi ceilalţi, acesta nu era loc de roadă, nici loc de rodie. 

Aici nu există mult lucru de făcut, şi traiul este scump, 17 

şi costul de trai este mare. Acesta-i de fapt un loc aspru de 
trăit, în Tucson, Arizona; salariile sunt slabe, şi—şi alimentele 
sunt scumpe, şi chiria. Acesta-i—acesta-i un loc oribil să 
locuieşti, în felul acela. Dar acesta-i sănătos, el este uscat. Şi 
noi uneori…Noi nu trebuie să ne punem minţile modelate pe 
lucrurile din lumea aceasta.

Noi trebuie să ne uităm la călăuzirea Duhului Sfânt. 18 

Dar un lucru care m-a tulburat pe mine venind aici, şi 
spunând oamenilor, păi, „voi să nu veniţi” sau „voi să 
veniţi,” aceea eu las la aprecierea fiecărei persoană, în felul 
cum Dumnezeu călăuzeşte persoana aceea să facă. Eu cred 
că fiecare din noi ar trebui să facă aşa, să fie călăuzit de 
Duhul, privitor la ce să facă.

Şi mulţi dintre voi aici sunteţi din jur de Jeffersonville, şi 19 

din adunarea de acolo, şi voi aţi venit aici afară. Acum, lucrul 
care m-a supărat, era un loc de închinare.

Şi îmi dau seama, aşa cum am citit în Scriptură aici, despre 20 

Ştefan şi adresarea lui chiar înainte de moartea lui; căci ei l-au 
împroşcat cu pietre imediat după aceea, pentru mesajul lui. 
Aşa cum el vorbea, el a spus, „părinţii noştri,” vorbind despre 
Evreii din zilele timpurii, cum că ei au încercat să afle trecere 
înaintea lui Dumnezeu, să zidească un loc de închinare. El a 
spus că, „Solomon I-a zidit o casă, sau o clădire.” Noi suntem 
familiari cu povestea.

Dar mie îmi plac următoarele lui cuvinte, „Totuşi cel prea 21 

Înalt nu locuieşte în case care sunt făcute de mâini,” şi un alt 
loc acolo în Isaia. El a spus, „,Un trup Mi-ai pregătit Tu; vezi, 
jertfă şi oferte, şi clădiri, şi aşa mai departe, ci un trup Mi-ai 
pregătit Tu.’” Păi, ne dăm seama că el a vorbit atunci despre 
trupul în care a locuit Dumnezeu, în Cristos.

Dar eu cred astăzi, că inspiraţia care a venit la—la Fratele 22 

Green, să se mute aici, el şi Sora Green, renunţând la locul 
lor înapoi în est, de asemenea, la fel, înapoi în Texas, să vină 
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aici cu…să înceapă cu nimic; doar simplu printr-o inspiraţie, 
simţind că ei trebuie să o facă. Eu apreciez bărbaţi care vor 
urma călăuzirea lui Cristos, indiferent de costul ce-i costă.

Deşi întreaga lume, poate prietenii voştri cei mai buni, 23 

gândesc că tu eşti greşit, dar aceasta nu este greşit pentru 
tine. Atât timp cât tu simţi că există ceva în spatele acesteia, 
acesta-i Dumnezeu care te mişcă; aceasta niciodată nu este 
greşit, şi aceasta întotdeauna se va sfârşi corect.

Vedeţi cuplul acesta tânăr, un om tânăr talentat. Eu nu 24 

spun aceasta pentru că el şade aici. Şi această doamnă tânără 
cu copiii ei, cu familia lui să o crească, şi el a renunţat la 
serviciul lui şi totul, să se mute aici.

Eu îmi dau seama căci cu ani în urmă am fost chemat în 25 

slujbă. Eu niciodată nu am devenit un pastor cu succes, pentru 
că eu am un spirit de hoinar, hoinăreală. Eu nu pot fi satisfăcut 
nicăieri. Doar oriunde se mută Duhul, eu trebuie să mă mut 
cu El, pentru că eu am un Mesaj. Isus a spus, „Eu trebuie să 
propovăduiesc şi în acest alt oraş.”

Dar acolo sunt acei care sunt păstori care păzesc turma. Eu 26 

sunt aşa de recunoscător că Fratele Pearry urmează călăuzirea 
Duhului Sfânt, şi astăzi noi avem un tabernacol. Acesta-i unul 
mic. Acela-i doar destul de bun pentru început, să vedem ce 
Duhul Sfânt…Fără să ştim, să ne mişcăm doar pas cu pas. 
Acum, eu cred, că dacă Dumnezeu le-a vorbit la Fratele şi Sora 
Green, să vină aici, şi au deschis un loc unde copiii noştri; în 
loc ca duminică dimineaţa să se care cu bicicletele lor, şi pe 
străzi şi să alerge în jur, ei au un loc unde să vină să se închine, 
în loc ca noi să şedem în jur şi să ascultăm la ceva care am 
auzit la radio, care este în ordine.

Dar noi, ca acest grup de oameni, noi avem un Mesaj pentru 27 

ziua aceasta. Noi, noi credem că Dumnezeu ne-a dat un Mesaj. 
Şi Fratele Green, este, eu nu vreau să-l numesc asociatul meu, 
pentru că noi suntem…Păi, acesta este, de asemenea, asociatul 
meu, noi suntem împreună în acest Mesaj. Fratele Green 
predică acelaşi lucru şi Mesaj în care eu cred. El şi-a părăsit 
căminul, el i-a părăsit pe ai lui, el şi-a părăsit biserica. El era, 
eu cred, el era un superintendent de district sau ceva, al uneia 
din organizaţii, şi a renunţat la întregul lucru când el a auzit 
Aceasta. El a părăsit totul ce i-a fost lui drag, de asemenea, să 
vină în deşert, doar să sprijinească ce ne dă Dumnezeu acum.

Eu spun că eu cred că aceasta nu numai că ar trebui să fie 28 

în inimile noastre, ar trebui să fie datoria noastră să-l susţinem, 
tot ce putem noi, să participăm la servicii, să venim aici să 
ne închinăm, şi să-l facem pe acesta un loc unde Dumnezeu 
ne poate descoperi lucrurile care le are El să ni le descopere. 
Şi cum a spus cuvântul lui, „Mesajul nu vine la mine prin 
darea inspiraţiei, aşa cum o face la poate la unii dintre noi, 
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dar,” a spus, „Eu sunt aici să susţin ce a dat Dumnezeu.” Ce o 
declaraţie! Şi eu cred, dacă noi toţi vom coopera împreună, ne 
vom pune inimile noastre la aceasta.

Eu ştiu că fiecare din voi, dacă voi simţiţi aşa cum simt eu, eu 29 

sunt aşa de flămând să văd Duhul lui Dumnezeu mişcându-se, 
eu doar aproape că nu pot suporta. Unele experienţe care tocmai 
le-am avut sus în munte, dar să simt aceea încă o dată, acel Ceva 
care când am fost salvat la început a fost aşa de glorios pentru 
inima mea! Şi noi putem veni într-un loc, ne putem aşeza şi noi o 
vedem printre noi, că noi ne uscăm. Aşa cum şedem aici în deşert, 
eu vin printre fraţii mei, ei vorbesc cu mine şi eu vorbesc cu ei; 
întotdeauna, într-un fel mic de a urmări, simţind acolo afară cu 
Duhul, aşa cum a fost, să vezi doar starea acelui frate, să vezi ce 
este greşit. Eu încep să simt cum noi toţi ne înclinăm, ne dăm 
la o parte de la Duhul. Acesta a devenit un lucru prea natural 
pentru noi. Noi trebuie să ne închinăm în Duhul, unde Duhul lui 
Dumnezeu…Nu ar trebui să fie Mesajul nostru numai flacăra 
din ceasul acesta, el ar trebui să fie flacăra în inimile noastre. 
Înţelegeţi? El trebuie să fie în inimile noastre, sau noi nu putem—
noi nu putem să-L prezentăm la popor. Duhul trebuie să poarte 
Mesajul, Însuşi. Şi eu nădăjduiesc şi cred în fiecare din voi, a fi 
un Creştin adevărat.

Acum ei au nevoie de învăţători de şcoală Duminicală. Ei o 30 

să aibă nevoie de un personal. Şi eu vreau să spun aceasta aşa 
ca voi să înţelegeţi cu desăvârşire. Aceasta este biserica mea.

Eu sunt aici de trei ani. Şi eu am avut o uşă deschisă pentru 31 

mine, acela era Fratele Mack care mi-a cerut să vin să predic. 
Dumnezeu să-l binecuvânteze. Eu nu am fost invitat de nici 
o altă persoană; nu-i nimic împotriva lor, ei sunt în regulă. 
Fratele Brock, un bun prieten de-al meu, Fratele Gilmore, 
mulţi din aceşti fraţi Penticostali aici, sunt foarte, foarte 
adânc buni prieteni de-ai mei. Eu îi iubesc; nimic împotriva 
lor. Eu înţeleg poziţia lor. Ei nu mă pot invita înăuntru acolo, 
şi apoi să rămână în organizaţia lor. Vedeţi, ei nu o pot face. 
Pentru că, dacă o fac, ei sunt daţi afară. Deci voi vedeţi poziţia 
lor. Eu am avut să întâmpin acelaşi lucru. Dar, vai, fie ca 
aceasta întotdeauna să fie, „Căutaţi voi mai întâi Împărăţia lui 
Dumnezeu,” voia lui Dumnezeu.

Şi acum că, Fratele Green, Dumnezeu l-a trimis înăuntru 32 

aici şi ne-a deschis o biserică de Credinţă scumpă asemănătoare 
în care noi credem, noi ar trebui să-i fim foarte recunoscători 
lui Dumnezeu, şi să luăm parte la fiecare serviciu, să luăm 
fiecare loc care putem. Şi dacă ni se cere să chemăm, să ne 
rugăm, să căutăm, să facem, haideţi să fim soldaţi chiar 
la…dar râvnitori să o facem. Înţelegeţi?

Ţineţi Mesajul onorabil, şi trăiţi felul corect de viaţă. Să nu 33 

lăsaţi să vină nici o murdărie asupra Lui. Noi trăim prea târziu 
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acum. Noi suntem—noi suntem prea târziu în oră. Haideţi să-L 
trăim curat. Ei bine, viaţa mea, viaţa voastră, toate vieţile 
noastre au nevoie să fie ridicate sus, înaintea lui Dumnezeu.

Tinerii noştri doar mână în jur, din loc în loc, de la 34 

spectacol la spectacol, şi rătăcesc mai departe şi mai departe 
de la Dumnezeu. Corect. Acum, acela-i adevărul. Eu văd 
aceasta în copiii mei, şi mă văd pe mine ajungând la un 
punct unde nu…Voi, voi trebuie să ne adunăm laolaltă, să 
ne închinăm lui Dumnezeu; Biblia a spus aşa, „Când vedem 
această zi că se apropie, cu atât mai mult veniţi împreună.” 
Dacă există numai două persoane aici, voi să fiţi unul din ei. 
Acum aceea-i…Şi dacă noi venim împreună şi ne închinăm 
împreună, atunci noi doar, una sau alta privitor la aceasta, 
Isus a spus, „Unde doi sau trei sunt adunaţi în Numele Meu, 
acolo sunt Eu în mijlocul lor.”

Acum, aşa cum am spus înainte, Fratele Green mi-a spus, şi 35 

el a spus-o. Soţia mea a venit, şi mi-a spus ce a spus el când eu 
am fost plecat. Că, şi el a spus în dimineaţa aceasta, „Amvonul 
era deschis la orice timp.” Acum de obicei…Acela-i, deschis 
pentru mine să vorbesc.

Acum, de obicei, eu trebuia să conduc tot drumul la 36 

Jeffersonville, Indiana, să dau un Mesaj care mi l-a dat 
Dumnezeu, să îl aduc la popor; merg tot drumul până la 
Jeffersonville, Indiana, şi fiecare din voi vă înşiraţi prin toată 
ţara, şi conectaţi sârmele şi lucruri, să obţineţi Mesajul, pentru 
că acela-i din ce trăim noi. Vedeţi, pentru aceea suntem noi 
aici. Ei bine, noi nu mai trebuie să facem asta.

Dumnezeu îmi dă un Mesaj, eu pot păşi drept aici la amvon 37 

şi îl predic, şi mă simt liber să o fac. Da. Şi eu cred, prin aceea, 
că Dumnezeul Atotputernic vă va binecuvânta dacă veţi sta 
doar alături de această biserică acum, acest grup de oameni. 
Nu numai atât, şi să mergem afară şi să vedem dacă îi putem 
face pe alţii să vină înăuntru. Vedeţi, să vorbim cu alţii peste 
tot, să le vorbim despre biserica noastră şi ce înseamnă ea. Ce 
biserica noastră…Noi suntem aici. Noi vrem ca voi să veniţi, 
aduceţi înăuntru străini, şi eu sunt sigur că aceasta va fi bine 
pentru noi toţi. Înţelegeţi? Noi avem o clădire, pentru care 
suntem mulţumitori. Noi suntem mulţumitori pentru acest loc, 
să ne adunăm împreună.

Dar, „Totuşi cel prea Înalt nu locuieşte în temple făcute 38 

cu mâini, vedeţi,,Căci Cerul este tronul Meu, şi pământul este 
aşternut al picioarelor Mele; şi unde este locul Meu de odihnă? 
Dar un trup Mi-ai pregătit Tu.’”

Şi noi suntem un Trup al lui Cristos. Deci aşa cum ne 39 

mutăm de la o clădire la altă clădire, eu cred, în a aduce 
Mesajele noastre, şi noi vom veni jos şi avem servicii de 
vindecare. Şi orice ne decoperă Domnul să facem, noi o vom 
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avea chiar aici în biserică, până când se măreşte aşa de mare 
că trebuie să o luaţi pe altundeva, şi altundeva, până vine Isus. 
Dumnezeu să vă binecuvânteze.

[Fratele Pearry Green comentează, şi apoi îi cere Fratelui 40 

Branham să-l ordineze. Porţiune ne înregistrată pe bandă—Ed.]
 Să ne plecăm capetele.

Scumpe Dumnezeule, aşa cum stăm aici pe această 41 

platformă, care reprezintă, chiar peste altar aici, ne dăm seama 
că noi suntem o—o rasă muribundă de oameni, atât cât priveşte 
acest pământ. Ne uităm afară pe străzi şi vedem păcatul scris 
peste tot, şi că Slava Domnului se îndepărtează cu repeziciune. 
Şi noi ştim, când Slava Domnului se duce sus, aşa se va duce 
Biserica cu Ea. Dumnezeule, noi vrem să fim acolo.

Doar cu câteva zile în urmă, stând aici la colţ de stradă, 42 

doar dincolo pe stradă, privind parada mergând jos pe stradă; 
şi văzând acele tancuri vechi din Primul Război conducând 
calea, apoi vine marele tanc greu Sherman, înapoia aceluia 
şi urmând înainte şi înainte şi înainte, apoi mamele cu cinci 
stele; mica familie destrămată, cu o soţie plângând, şi un băiat 
mic zdrenţăros şi-a pierdut tăticul, şi bătrâna mamă a pierdut 
un fiu. M-am gândit, „Ce trist,” să stai la colţul străzii şi să 
priveşti la aşa ceva să treacă. Apoi observând, doar cum au 
trecut de clădirea aceasta, muzica s-a schimbat la Înainte, 
Soldaţi Creştini. Cântând marşurile lor, în spate; dar când au 
trecut de punctul acesta!

Scumpe Dumnezeule, eu mă gândesc la un alt timp măreţ 43 

care vine, şi acela va fi învierea, când cei din timpuri vechi 
vor apărea mai întâi, sfinţi, patriarhi. „Căci noi care suntem 
vii şi rămânem nu o vom lua înainte sau împiedica pe acei 
ce sunt adormiţi; căci trâmbiţa lui Dumnezeu va suna, şi 
cei morţi în Cristos vor învia întâi.” Atunci când noi vedem 
acea mare…doar poporul mergând, mărşăluind în sus prin 
ceruri; şi noi vom sta, aşteptând după schimbarea noastră, 
ştiind că vom cădea în linie, de asemenea. Dumnezeule, fă-
ne soldaţi credincioşi.

Numai acei care s-au asociat într-adevăr şi au fost în 44 

război vor şti ce a însemnat aceea de fapt, să vadă tancurile 
acelea rulând pe acolo. Şi, Dumnezeule, ne gândim că acei care 
au fost în bătălia vieţii vor şti ce înseamnă aceasta, când noi ne 
aşteptăm rândul nostru să cădem în poziţie şi loc, în înviere, să 
mergem sus.

Şi acesta, fratele meu tânăr, stând aici, bine instruit, gata, 45 

îmbrăcat, aşteptând ca un om bătrân să-şi pună mâinile peste 
el, unul care este un veteran bătrân de acolo sus din linia 
întâia, ştiind că el trebuie să se alăture la bătălie, de asemenea. 
Scumpe Dumnezeule, cu aceste mâini nevrednice eu le pun 
peste fratele meu, în reprezentarea Ta. Binecuvântează pe 
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Fratele Green, scumpe Dumnezeule, pe care eu îl binecuvântez 
în Numele lui Isus. Fie ca el să ducă acest Mesaj, Doamne, 
în acest oraş şi oriunde îl vei chema Tu. Fie ca el să fie loial, 
umplut cu Duhul, trăind o viaţă fără reproş. Dumnezeule, 
lasă-l să aibă inimile oamenilor, ca el să-i poată învăţa şi să-i 
conducă şi să-i îndrepte în cărarea în care noi toţi dorim să 
umblăm. Admite aceasta, Doamne.

Binecuvântează pe soţia lui credincioasă, pe copilaşii 46 

lui. Binecuvântează eforturile noastre aici împreună, ca 
fraţi Creştini aici pe pământ, ca noi să putem duce această 
Evanghelie până la capetele lumii. Trimite Duhul Tău peste el, 
Dumnezeule. Ne rugăm în Numele lui Isus Cristos, aşa cum ţi-l 
dăm Ţie. Amin.
 Dumnezeu să te binecuvânteze, Frate Pearry. Poartă 
Cuvântul lui Dumnezeu! 
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